

Родниковцы же решили потрать на футбол субботнее утро. Сегодня в лагере гости из МКУ ДО «СШ Эльбрус». Инструкторы познакомили ребят с комплексом гимнастических упражнений и организовали турнир по мини - футболу.

День одиннадцатый

У нас одна жизнь, и я потрачу её на футбол. Дмитрий Сычёв





И, надо сказать, что зрелищность наших матчей ничуть не уступает матчам Евро-2024, стартовавшем вчера в Германии. Ребята сражались, не жалея ног. В тяжёлой борьбе победу вырвала команда зелёных.



Сегодня в «Роднике» день добрых дел. Ребята очень хотят помочь участникам СВО, защищающим нашу родину на передовой. Мальчишки и девчонки осваивают мастерство плетения маскировочных сетей и учатся изготавливать «сухой душ» для бойцов.





